
  

 ید بلقماري علي                           امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائيابتدائیة الشھ
 2014~ مسعد ~                                                مارس          

 مادة الریاضیات                                 
                                          64)( 

ل:ال ّ   نشاط الأو          
 رتب الأعداد الآتیة ترتیبا تصاعدیا:

462369  –  265369  –  562369  –  526369  –  256369  –  456369 
 

           ّ    النشاط الث اني:
ّ  صفوف من الأشجار في كل صف   10      ّ  غرس فلا ح   شجیرات. 10                      

 310,75DA فإذا كانت كلفة الشجیرة الواحدة
 فكم تكون تكلفة جمیع الشجیرات؟ -

 
   ّ    لث الث:النشاط ا

 .  6cmطولھا [AB]ارسم قطعة المستقیم  -
 .[AB]منتصف قطعة المستقیم  Oعین النقطة  -
 . [AB]ویعامد قطعة المستقیم  O   ّ              ال ذي یشمل النقطة  Xارسم المستقیم -
 . 2cmب: Oتبعد عن النقطة   Xعلى المستقیم Fعین النقطة  -
 . FوA   ّ                       ال ذي یشمل كل من النقطتین  Yارسم المستقیم  -
 الناتج؟  AFO       ّ ع المثل ثماھو نو -

 
 النشاط الرابع:

 أكمل مایلي :
                 15m² =…….cm²                     5a =...….m² 

2,560m² =…..dm²                            20ha =……..hm² 
5m² =……dm²                   25m =…….cm                    

 
 الوضعیة الإدماجیة:

 . 50mوعرضھا  70mقطعة أرض مستطیلة الشكل طولھا    ّ  لفلا ح 
 احسب محیطھا. -

 أحاطھا صاحبھا بأربعة صفوف من الأسلاك الشائكة.
 احسب طول السلك المستعمل. -
 . 200DAاحسب ثمن شراء السلك إذا كان سعر المتر منھ  -

ّ       ّ  شغ ل الفلا ح  ّ         عم ال مقابل 5   6000DA  
 ماھي أجرة العامل الواحد؟ -
 ؟ 7500DAثمن الباب والأعمدة معا ھو إذا كان  ماھي كلفة التسییج -

 
 بالتوفیق.                                                                                                  

 


